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FULL AUTOMATIC A/C STATION

IT

-]
$tazione A/C completamente automatica con

_Ecschermo acolori TFT e stampante.

'ERR900 DUAL TFT

Qe principali caratteristiche tecniche dei refrigeranti R134a e
WFO1234yfsono le seguenti:

- R134a HFO1234yf

L_ GWP (global warning potential) | 1430 4

2 Tempo di vita in atmosfera 12 anni 11 giorni
Compatibilita oli PAG-POE | POE-newPAGND 12
Punto di inflammabilita - Medio
Compatibilita hardware - Solo evaporatore

TOPAUTO, sensibile alle problematiche del mercato, ha
equipaggiato il suo modello alto di gamma RR900 DUAL TFT per
operare sia conil refrigerante R134a sia conil HFO1234yf.

Basata sulla tecnologia a schermo TFT a colori da 5,6” (foto A), la
stazione prevede software specifici in caso di uso del gas
HFO01234yf qualiillavaggio deitubi del circuito interno al passaggio
del secondo gas. La macchina é dotata di pompa a vuoto da
100Mt/1', 2 serbatoio da 12,5kg (foto B), compressore da 400gr/1'
e coppie diraccordi per R134a e HFO1234yf (foto C) e stampante
di serie. Per ulteriori informazioni tecniche rimandiamo alla tabella
sottoriportata.

La stazione pud operare sia su impianti standard sia ibridi con
bilancia olio e software dedicati.

TOP RR00 R134A+HF01234YF
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Full automatic A/C station with colour TFT
display and printer

RR00 DUALTFT

The main features of the refrigerants R134a and HF01234yf are the
following:

R134a HFO1234yf
GWP (global warning potential) | 1430 4
Lifespan in atmosphere 12 years 11 days
Oil compatibilita PAG-POE POE-NEW PAG NDI12
Inflammability point None Medium
Hardware compatibility - Only evaporator

TOPAUTO, which is sensitive to the market dynamics, has
equipped its top level model of a/c station RR900 DUAL TFT in
orderto operate both with refrigerant R134a and HFO1234yf.

The station, based on TFT colour screentechnology (5,6”) (picture
A), is equipped with specific softwares in case of use of the gas
HF01234yf as the cleaning of the hoses of the internal circuit
before that the second gas circulate. The machine is equipped with
1001t/1'vacuum pump, 2 tanks of 12,5kg (picture B), compressor
of 400gr/1' and pairs of couplings for R134a and HFO1234yf
(picture C) and printer included. For further technical information
please consultthe table here-below.

The station can operate both on standard installations and hybrid
ones with oil scale and specific software.

R134

HFO1234yf
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TOP RR900 R134A+HF01234YF

-
Statien A/C completement automatique avec

écr_gcua couleurs TFT etimprimante

RRYOD DUALTFT

Les pﬁhlipales caractéristiques techniques du réfrigérant R134a et
HFOﬁ4yf sontles suivantes:

-] R134a HFO1234yf
GWb'@lobal warning potential) | 1430 4
Tem@e vie en atmospheére 12 ans 11 jours
Co ibilité huiles PAG-POE POE-NEW PAG ND12
Poi inflammabilité Aucun Moyen
Co ibilité hardware - Le seul évaporateur

TOPAUTO, sensible aux problemes du marché, a transformé son
modeéle haute de gamme RR900 DUAL TFT pour opérer soi avec
réfrigérant R134a soi avec le nouveau gaz HFO1234yf.

Basée sur une technologie a écran TFT a couleurs de 5,6” (photo
A), la station pourvoi software spécifiques dutilise du gaz
HF01234yf, comme le lavage des tuyaux du circuit intérieur avant
le passage du deuxiéme gaz. Lamachine est équipée de pompe a
vide de 1001t/1', 2 réservoirs de da 12,5kg (photo B), compresseur
de 400gr/1' et couples de raccords pour R134a et HFO1234yf
(photo C) et imprimante de série. Pour ultérieures informations
techniques consulterle tableau ci-dessus.

La station peux opérer soi sur systémes standard soi hybrides avec
balance de I'huile et softwares spécifiques.

FULL AUTOMATIC A/C STATION

Vollautomatisches Klimaservicegerat mit
Farbdisplay TFT und Drucker

RRI00 DUALTFT

Die Kaltemittel R134a und HF01234yf weisen folgende
Unterschiede auf:

R134a HFO1234yf
GWP (global warning potential) | 1430 4
Lebensdauer in der Atmosphére | 12 Jahre 11 Tage
Olkompatibilitit PAG-POE POE-NEW PAG ND12
Entflammbarkeit keine Medium
Hardware-Ubereinstimmung - Nur Verdampfer

TOPAUTO folgt der Marktdynamik und hat ihr Top-Level-
Klimaservicegerat RR900 DUAL TFT so ausgestattet, dass es
sowohl mit dem Kéltemittel R134a, als auch mit HFO1234yf
arbeiten kann.

Hauptmerkmale: TFT-Farbdisplay-Technologie 5,6” (Bild A),
spezifische Software bei der Verwendung von HFO1234yf fiir die
Reinigung des Innenkreises, Vakuumpumpe 100It/1', 2
Innenflaschen je 12,5kg (Bild B), Kompressor 400gr/1" und
Doppelkupplungen fir R134a und HFO1234yf (Bild C), Drucker
inbegriffen. )

Dieses Klimaservicegerat ist mit der Olwaage und spezifischer
Software fiir die wirksame Service-Durchfiihrung an Standard-
und Hybrid-Fahrzeugen ausgestattet.

R134

HFO1234yf
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FULL AUTOMATIC A/C STATION

-]
~Estacion A/A completamente automatica con

(Chantallade colores TFT e impresora.

-~

"EERR900 DUAL TFT

Q@Das caracteristicas principales del R134a y HFO1234yf son las

miguientes:

> R134a HFO1234yf

L_ GWP (global warning potential) | 1430 4

2 Tiempo de vida en atmdsfera 12 afios 11 dias
Compatibilidad aceites PAG-POE POE-NEW PAG ND12
Punto de inflamabilidad Ninguno Medio
Compatibilidad hardware Solo evaporador

TOPAUTO, atenta a las problematicas del mercado, ha equipado a
su modelo mas alto de la gama RR900 DUAL TFT para trabajar
tanto con el refrigerante R134a como con el HFO1234yf.

La estacion, basada en una tecnologia con pantalla de colores
TFT 5,6” (foto A), estéd equipada con softwares especificos en
caso de utilizacion de gas HFO1234yf como el lavado de los
tubos del circuito interno al pasar el segundo gas. La estacion
tiene una bomba de vacio de 100It/1', 2 tanques de 12,5kg (foto
B), compresor de 400gr/1', empalmes para R134ay HFO1234yf
(foto C) e impresora incluida. Para mayor informacion técnicas
consultarlatabla a continuacion.

La estacion puede trabajar tanto sobre instalaciones estandares
como hibridas con bascula aceite y software apropiados.

MonHocTbI0 aBTOMaTU3MpPOBaHHasA YCTaHOBKA C
uBeTHbIM aucnneem TFT nnpuHTepom

RR900 DUALTFT

Hwxe npuBefieHbl OCHOBHblE TEXHUYECKME [aHHble XnafareHToB
R134anHFO1234yf:

R134a HFO1234yf
GWP (global warning potential) | 1430 4
ITepnon B atmocdepe 12 et 11 pnHeit
CoBMeCTUMOCTD Maces PAG-POE POE-NEW PAG ND12
IIpenen BocnameHseMOCTI Her Cpennas
CoBMeCTUMOCTD 060Py/0BAHNA Tonmpko ncmapurenn

B otBeT Ha 910 TOPAUTO paspaboTtana HOBy0 MoZenb
Bbiciwero yposHss RR900 DUAL TFT, kotopasi B cOCTOSHWM
paboTaTtb OAHOBPEMEHHO C ABYMS XMafareHTamu, Kak C
R134a, tak n ¢ HFO1234yf. [aHHas mogenb OCHaLLeHa
ugetHeIM aucnneem TFT 5,6” (doto A), creumarnbHbimM
nporpamMMHbIM - 0BecrieqeHnem Ans UCMonb3oBaHUs rasa
HFO1234yfu ans npombIBKM BHYTPEHHEN CUCTEMBI. YCTaHOBKa
OCHalleHa aByMs BakyyMHbIMU Hacocamu 100 n/muH, gyms
Bakammn no 12,5 kr (doto B), komnpeccopom 400 rp/mMuH 1
AByms napamu coefuHenni ana R134a n HFO1234yf (dpoto
C), a Takke npuHTepoM. Vimest COOTBETCTBYIOLME BECHI W
nporpaMmHoe obecneyeHre, YCTaHOBKa MOXET paboTaTh Kak
CO CTaHAAPTHBLIMM, TaK M C TMBPUAHBIMU CUCTEMAMU.

DUAL
R134

HFO1234yf
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Display alfanumerico

TECHNICAL FEATURES

Alphanumeric display

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Ecran alphanumérique

2 Display a colori 5,6” TFT v 2 Colour display 5,6” TFT v 2 Ecran a couleurs 5,6” TFT v
3 Capacita serbatoio (Kg) 2x12,5 3 Tank capacity (Kg) 2x125 3 Capacite reservoir (Kg) 2x125
4 Pompa a vuoto 115 1t/1 4 Vacuum pump 1511 4 Pompe avide 115 1t1°
5 Riscaldatore autom 5 Heating autom 5  Chauffage autom
6 Capacita compressore 400 gi/1’ 6 Compressor capacity 400 gi/1’ 6  Capacite compresseur 400 gr/1’
7 Recupero automatico v 7 Automatic recovery v 7 Reécupération v
8  Scarico olio automatico v 8 Automatic oil discharge 4 8 Décharge huile programmable v
8 Vuoto programmabile v 8 Programmable vacuum v 8 Vide programmable v
10 Test vuoto programmabile (in mbar) |V 10 Programmable vacuum test (mbar) [V 10 Test vide programmable v
11 Iniez. liofadd. standard con biancia |V 11 OWaddtve njecton standard with 1,/ 11 Injection hule/addiive v
Iniezione olio/additivo vetture ibride, Injection oil/additive by hybrid ve- . . L )
12 N T v 12 hicles, with scale v 12 Injection huile/addit. voitures Hybrides v
13 Software vetture ibride v 13 Software hybrid vehicles v 13 Software voitures Hybrides v
14 Iniezione olio/add. sottovuoto con v 14 Oil/additive vacuum injection v 14 Injection huile/additive avec kit v
kit a richiesta with kit on request sur demande
15 Carica gas automatica v 15  Automatic gas charge v 15 Charge gaz automatique v
16 Test pressioni automatico v 16  Automatic pressure test v 16 Test pressions automatique v
17 Test pressioni manuale - 17 Manual pressure test - 17 Tests pressions manuel -
18 Compensazione carica guida- Vv 18 Guided charge compensation manual v 18 Compensation charge WSC v
ta WSC manuale WSC quidée manuelle
19 Compensazione carica guida- Vv 19 Guided charge compensation automatic v 19 Compensation charge WSC guidée v
ta WSC automatico automatique
20 Software multilingue v 20 Multilingual software v 20 Software multilingues v
21 Banca dati integrate (auto, veicoli v 91 Built-in database (cars, industrial v 21 Banque des données intégrée (voi- J
industriali, macchine agricole) vehicles, agricultural machines) tures, PL, machines agricoles
29 Software per lavaggio ad allagamento v 29 Software for flushing cleaning v 29 Software nettoyage par remplissage v
(con kit a richiesta) (with kit on request) (avec kit sur demande)
23 Software per lavaggio a ricircolo (VW) v 23 Software for recycling cleaning (VW) v 23 Software nettoyage par recyclage v
(con kit a richiesta) (with kit on request) (VW) (avec kit sur demande)
24 Selezione tubi di carica automatica |V 24 Automatic selection of charging hoses |V 24 Sélection tuyaux charge automatique |V
25 Scarico gas incondensabili Manual/Autom 25 Discharge of incondensable gases Manual/Auto 25 Décharge gaz non condensables Manual/Auto
26 Regolazione lunghezza tubi v 26 Hose length adjustment v 26 Réglage longueur tuyaux v
Lavaggio Automatic gjg%:geu g
automatico in flushing in case . dg
27 Lavaggio interno di pulizia automatico |caso di cambio 27 Automatic internal cleaning of the change of 27 Nettoyage intérieur automatique e
tipo di olio /0 the oil type or/ t pd huile et/
as and gas PEOBUNIBE
9 ou gaz
28 Manometri AP/BP classe 1 - 28 HP/LP gauges class 1 - 28 Manometres HP/BP class 1 -
29 Manometri digitali v 29 Digital gauges v 29 Manometres digitaux v
30 Manometro pressione bombola v 30 Bottle pressure gauge v 30 Manometre pression bouteille v
31 Software conforme norm. SWEDAC [V 31 Software in compliance SWEDAC v 31 gs&%ﬂg en conicuiRlicly) v
. Software in compliance with -
Software conforme alla normativa ; Software en conformité avec norma-
32 oropea (EC) No. 842/2006 v £ g:‘z"/g%%r‘sneg”'a“"" )i J 32" jive Européenne (EC) No 842/2006 |V
33 Controllo perdite con azoto con kit v 33 Leakage test with nitrogen with Vv 33 Control des fuites avec kit azote v
arichiesta kit on request sur demande
Riempimento programmabile della Programmable refilling of the internal ) Lo
34 bombola interna v 34 bottle v 34 Remplissage de la bouteille intérieure |V
35 Aggiornamento della banca dati e v 35 Upgrade of database and graphic v 35 Mise-a-jour de la banque des don- v
della grafica via USB via USB nées et de la graphique par USB
36 Multipass manuale/automatico v 36 Manual/automatic Multipass v 36 Multipass manuel/automatique v
37 Stampante v 37 Printer v 37 Imprimante v
38 Collaudo finale con R134a v 38 Final inspection with R134a v 38 Testfinal avec R 134a v
39 Conforme SAE 2788 v 39 According to SAE 2788 v 39 SAE 2788 v
40 Versione R134A/HFO 1234YF standard 40 Version R134A/HFO 1234YF standard 40 Version R134A/HFO 1234YF standard
41 Dimensioni cm 56x61x132 41 Dimensions cm 56x61x132 41 Dimensions. cm 56x61x132
42 Peso kg 110 42 Weight kg 110 42 Poids kg 110
39
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MATICA/C

TECHNISCHE DATEN

Alphanumerisches Display

TOP RR900 R134A+HF01234YF

CARACTERISTICAS TECNICAS

1

Pantalla alfanumérica

TEXHWYECKUE OAHHBIE

BykBeHHo-LchpoBoit Aucnnein

2 5,6” Farbdisplay TFT v 2 Pantalla de colores 5,6” TFT v 2 LsetHoit pucnneit 5,6” TFT v
3 TankgroBe (Kg) 2x12,5 3 Capacidad tanque (Kg) 2x12,5 3 BmectumocTb 6annoHa (Kg) 2x125
4 Vakuumpumpe 115 1t/1 4 Bomba de vacio 1511 4 BaKyymHbIt Hacoc 115 n/mun
5 Heizung autom 5 Calentador autom 5  Harpesatenb ABTOMATYECKMiA
6 Kompressorleistung 400 gr/1’ 6 Capacidad compresor 400 gr/1’ 6  MowyHocTb komnpeccopa 400 rp/muH
7 Autom. Riickgewinnung v 7 Recuperacion automética v 7 AsTomatyeckuit oToop v
8 Autom. Olablass v 8 Descarga aceite automatica v 8  AsToMmar. oTkauka xnagareHTa v
8 Einstellbare Vakuumzeit v 8 Vacio programable v 8 Hacrpoiika BaKyymvpoBaHus v
10 Einstellbarer Vakuumtest (mBar) v 10 Prueba de vacio programable (mbar) [v/ 10 Tecr BakyymupoBaHus (mbar) v
11 Autom. Additiv-/Olinjektion bei Stan- v 11 Inyeccion de aceite/aditivo standard v 1 Bnpbick Macrna/agauTea ans v
dardfahrzeugen, mit der Waage con béascula CTaHAapTHbIX aBTO, C BECamu
19 Autom. Additiv-/Olinjektion bei v 19 Inyeccion de aceite/aditivo vehiculos v 12 Bnipbick Macria/agauTea ans v
Hybridfahrzeugen, mit der Waage hibridos con bascula BpuaHbIX aBTO, C BeCamu
13 Software fiir Hybridfahrzeuge v 13 Software vehiculos hibridos v 13 Software Ansi rGpuaHbIX aBToMoBUNeN [V
14 0I- und Additivinjektion in der luftle v 14 Inyeccion aceite/aditivo en vacio v 14 Bripbick Macrna/afanTvea B Bakyyme, v
eren Flasche (Satz auf Anfrage) (con kit bajo pedido) (no 3anpocy)
15 Gasbefiillung, automatisch v 15 Carga gas automética 15 ABToMmar. 3anpaBka Xnajarexta v
: 16 Drucktest, automatisch v 16 Prueba presiones automatica v 16  ABToMmar. TecT faBneHus v
L 17 Drucktest, manuell - 17 Prueba presiones manual - 17 PyyHoit TecT aaBnexns -
CU Compensacion carga WSC KomneHcauys sanpaskv WSC
18 Manuelle WSC v 18 asistida manual v 18 Y o oo v
x ’ Compensacion carga asistida KomneHcauys sanpasku WSC
. — 19 Automatische WSC v 19 \WsC automético v 19 VT, DG 4
C 20 Mehrsprachige Software v 20 Software multiliniie v 20 PyccudmumpoaHHlit software v
! Integrierte Datenbank (PKWs, Banco de datos integrado (coches,
21 LKWs, Nutzfahrzeuge, v 21 vehiculos industriales, maquinas v 21 :ng(:j::a: S?:;gsm:s (aeTo, v
q) Landmaschinen) agricolas) 2 ’
) Software fiir das Durchspiilen Software para lavado por inundacion Software npombiska
N 22 Satz auf Anfrage) M 22 (con kit bajo pedido) v 22 0o sanpocy) v
23 Software fir die Kreislaufspilung v 23 Software para lavado por recic v 03 Software npombieka ¢ peLypkynsimeit v
> (VW), Satz auf Anfrage laje (VW) con kit bajo pedido 15 VW (o sanpocy)
- 24 Autom. Auswahl v. Filllschlauchen v 24 Seleccion tubo de carga automatica |V 24 AsTOMaT. BbIGOp paBoumx LWNaHroB v
25 Ablass vom nichtkondensierbaren Gas| Manual/Autom 25 Descarga gases incondensables Manual/Autom. 25  OTKayka HeKOHZEHC. rasoB pyuHoi/asToMar.
26 Einstellung Schlauchldnge v 26 Ajuste longitud de tubos v 26 HacTpoiika AnvHb! WwraHroB v
Automatische Lavado automati- ABTOMAT. NPOMbIBKA
. " Spiilung o in caso Lavado interno de limpieza €0 en caso de B CITy4ae 3aMeHb!
27 Software fiir die Innenspilung di cambio tipo di 27 A cambio de tipo de 27 ABTOMAT. BHYTPEHHSIS NPOMbIBKA TAmEEE
olio &/ gas gas y/o aceite WM Macrna
28 HP/LP Manometer class 1 - 28 Mandémetros AP/BP clase 1 = 28 Marometpbl LP-HP knacc 1 -
29 Digitale Manometer 4 29 Manometri digitales v 29  Ludposble MaHOMETpbI 4
30 Innenflasche Druckmanometer v 30 Manémetro presion bombona v 30 MaHomeTp aasriexus B 6ansnone v
u Software de conformidad con las -
31 Software gemaB SWEDAC-Norm v 31 normas SWEDAC v 31 Software B cooTs. ¢ Hopmoit SWEDAC |V
Software gemaB der Software in compliance with B
32 europdischen Norm (EC) Nr. v 32 European Regulation (EC) No. v 32 (sggmf g&%‘;:spon' Hopwod v
842/2006 842/2006 )
33 Leckkontrolle mit dem Stickstoff v 33 Control pérdidas con nitrégeno con kit v 33 Habop ¢ asotom Ans obHapyxeHus v
(Satz auf Anfrage) bajo pedido yTeuex (1o 3anpocy)
34 Nachfiillen der internen Flasche Vv 34 Relleno de la bombona interna v 34 Mporpam. Ao3anpaska BHYTPEHHEro L
programable pesepeyapa
35 Update der Datenbank tber USB v 35 Agtqahz@mn del banco de datos y v 35 O6HoBNeHMe Gadbl AaHHbIX L
grafica via USB yepe3 USB
36 Multipass manuell/automatisch v 36 Multipass manual/automético v 36  Multipass pyuH./ asTomar 4
37 Drucker v 37 Impresora v 37 MpuHTep v
38 Endkontrolle mit R134a v 38 Inspeccion final con R134a v 38  MpuémoyHoe ucnbiTakme ¢ R134a v
39 GemdB SAE 2788 v 39 Segun (la norma) SAE 2788 4 39 SAE 2788 4
40 Version R134A/HFO 1234YF standard 40 Version R134A/HFO 1234YF standard 40 Bepeus R134A/HFO1234YZ CcTaHaapa
41 Abmessungen 56x61x132 41 Dimensiones cm 56x61x132 41 TabapuTHble paamepbl 56x61x132
42 Gewicht 110 42 Pesokg 110 42 Bec, kr 110
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